
 
 

 

 

 

„Messze állok attól, hogy újra a régi formámban legyek…” 

 

MARICSEK RACING TEAM – 19. Mojito Lemon Miskolc Rally, 2013. május 11-12. 

Magyar Bence – Bibliák István, Volkwagen Golf 7 

 

A 9. Eger Rallyen elszenvedett súlyos balesete után ismét rajthoz állt Bibliák István. A 

kazincbarcikai navigátor rally2-es előfutóként, Magyar Bence oldalán teljesítette a 19. Mojito 

Lemon Miskolc Rallyt. A Maricsek Racing Team versenyzői hamar megtalálták a közös hangot, ám 

Istvánban sok minden átértékelődött a versenyhétvége folyamán. A versenyzés mellett azonban a 

jótékonykodásra is maradt ideje a párosnak. 

 

Magyar Bence: Várakozással tekintettem a Miskolc Rallye elé, nagyon kíváncsi voltam, hogy milyen 

lehet egy 23 kilométeres gyorsaságin autózni. Elmondhatom, hogy nem könnyű feladat, le a kalappal 

mindenki előtt, aki itt versenytempóban autózott. Fantasztikus volt a hangulat Bükkszentkereszten is, 

ahol nekünk – a „négynullás” előfutóknak – is szurkolt a közönség. Istvánnal komolyan vettük a 

feladatunkat, pontos itinerből mentünk, de elsődleges feladatunk az volt, hogy a nézőknek jelezzük a 

mezőny közeledését. Ennek megfelelően igyekeztem végig nyomni a dudát, hiszen az utcai autó 

kipufogóját még mi is csak alig-alig hallottuk az autóban. 

Köszönöm Istvánnak és a támogatóinknak, hogy lehetővé tették az előfutásunkat, sok új 

tapasztalatot szereztünk, különösen a sötétben. Legközelebb a Salgó Rallye-n indulok, ezúttal már a 

mezőnyben, a szokásos Suzukinkban, megszokott navigátorommal. 

Bibliák István: Eseményben gazdag volt az elmúlt versenyhétvége számunkra, amelynek 

megvalósulásához rengeteg embernek köszönettel tartozom. Először is hálámat szeretném kifejezni a 

Garminnak azért, mert lehetővé tették, hogy előfutóként rajthoz tudjunk állni a Miskolc Rallyn, 

valamint a Miskolc Autóháznak Kft.-nek, amiért egy vadonatúj 7-es Golfot biztosítottak nekünk erre 

az alkalomra! Szeretném megköszönni Magyar Bencének is azt, hogy elvállalta a pilóta szerepét! 

A hétvége folyamán rá kellett jönnöm arra, hogy még nem vagyok igazán jól, nagyon gyenge vagyok, 

és messze állok attól, hogy újra a régi formámban legyek, és 100%-t tudjak nyújtani a versenypályán. 

Sok minden megváltozott nálam a baleset során illetve után, aminek következtében most nagyon 

nem találtam a helyemet, és több testrészem is fájt. A verseny amúgy nagyon jó volt, izgalmas 

pályákon zajlott, amiken szívesen mentem volna a BMW-vel is, mert biztos igazi élményt nyújtott 

volna. A szervezés előtt le a kalappal, vb-szintűnek felelt meg ez az esemény. Bencével is hamar 

megtaláltuk a közös hangot, nagyon jó itinert készítettünk, amivel sikeresen abszolváltuk a futamot. 



 
 

 

 

 

 

Nem csak a versenypályán, de azon kívül is zajlottak az események. Idén ismét szerveztem a Miskolci 

Gyermekkórház javára egy adománygyűjtést, ami – a tavalyi évhez hasonlóan – most is nagy sikerrel 

zárult. Boldogság tölti el a szívemet, hogy a kis betegek arcára mosolyt tudtunk csalni egy-egy 

játékkal. Köszönet a jótékonykodóknak, akik hozzájárultak ehhez a sikerhez! 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Garmin, PálinkaABC.hu, Récsei Busz Kft., M-Roll Kft., 

IBG, Rally Cafe, SDC, K-Twins Kft., Ags Motorsport, Miskolc Autóház Kft. 

Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: 

sajto@maricsekteam.hu 
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